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Από το πρακτικό της  9ης συνεδρίασης της 30ης Σεπτεμβρίου 2024 του Συμβουλίου της

Κοινότητας Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 30η του μηνός Σεπτεμβρίου του

έτους 2024 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 17:00 συνήλθε το Συμβούλιο της Κοινότητας

Ροδόπολης του Δήμου Διονύσου σε δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από τη με αριθ. Πρωτ. 27515/23-

09-2024 έγγραφη και ηλεκτρονική πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε

στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού Καταστήματος -σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. 88

του Ν* 3852/2010, "Σύγκληση του Συμβουλίου Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε

σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email, για συζήτηση & γνωμοδότηση στο παρακάτω θέμα:

 ΘΕΜΑ: “Συζήτηση γενικότερων ζητημάτων που εκκρεμούν στην Κοινότητα Ροδόπολης”.



Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Κοινότητας

Ροδόπολης  αφού  διαπίστωσε  την  απαρτία  είπε  ότι  από  το  σύνολο  των  πέντε  [5]  μελών  του

Συμβουλίου από τους κ.κ. Συμβούλους της Κοινότητας ήταν:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                        ΑΠΟΝΤΕΣ:

1] Πολύζος Παρασκευάς (πρόεδρος)   1] Τσούκα Χρυσοβαλάντου

2] Πανδή Ειρήνη              

3] Κλεφτάκης Βασίλειος

4] Πολύζου Δήμητρα

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου

Τσομίδη Παναγιώτα. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν η δημοτική σύμβουλος κ. Αγγελική Πέππα και ο κ. Χαρ.

Κόκκινος.

Ο πρόεδρος εισηγούμενος το δεύτερο θέμα της Συνεδρίασης ανέφερε ότι  υπάρχουν κάποια

θέματα  στην  Κοινότητα  Ροδόπολης  που  εκκρεμούν  και  χρειάζεται  να  επανέλθουμε  σε  αυτά  ώστε  να

εξετάσουμε τις ενέργειες που χρειάζονται στο εξής για να αποπερατωθούν. Τα θέματα αυτά επιγραμματικά

είναι:  α) η ολοκλήρωση της κατασκευής Χωνευτηριού στο Κοιμητήριο Ροδόπολης, β) η διαμόρφωση του

χώρου  στο  τέρμα της  οδού  Κλεοβούλου,  με  απλή επίστρωση  μπετόν  και  η  τοποθέτηση τριών  στύλων

φωτισμού  (σύμφωνα  με  την  απόφαση  17/2023  Κοινοτικού  Συμβουλίου  Ροδόπολης),  γ)  η  διάνοιξη  της

λεωφόρου Δημοκρατίας στο τμήμα που σήμερα παραμένει χωματόδρομος, δ) η ασφαλτόστρωση της οδού

Μουσών  (στην πλευρά πλησίον του Ι.Ν. Αγίας Τριάδα), ε) η ασφαλτόστρωση του χωματόδρομου (ανώνυμη

οδός) πριν την οδό Πλαταμώνος και στ) η τοποθέτηση στεγάστρων στις στάσεις του λεωφορείου της οδού

25ης Μαρτίου και της λεωφόρου Ροδοπόλεως. 

Ακολούθησε  διαλογική  συζήτηση  κατά  την  οποία  ο  τοπικός  σύμβουλος  κ.  Κλεφτάκης  ανέφερε

αναλυτικά όλο το ιστορικό για κάθε ένα από τα παραπάνω θέματα κατά τα προηγούμενα χρόνια κι όλες τις

ενέργειες που έχουν γίνει ως σήμερα ενώ όλοι οι σύμβουλοι συμφωνήσανε στην αναγκαιότητα της άμεσης

ολοκλήρωσης των παραπάνω έργων, για τα οποία βασικά απαιτείται συνεργασία με την Τεχνική Υπηρεσία.

Ειδικότερα για την λεωφόρο Δημοκρατίας, αναφέρθηκε από τους συμβούλους ότι είναι τμήμα εντός σχεδίου



πόλεως και ότι έχουν γίνει ήδη οι υποδομές αποχέτευσης. Επίσης, μετά και τις πρόσφατες πυρκαγιές στη

Ροδόπολη, η αποπεράτωση του έργου γίνεται επιτακτική καθώς ολοκληρώνοντάς το θα διευκολυνθεί στην

περιοχή και η πρόσβαση πυροσβεστικών οχημάτων. 

Ακολούθησε ψηφοφορία κατά την οποία κάθε Σύμβουλος ξεχωριστά υπερψήφισε, σύμφωνα

με την εισήγηση του προέδρου, την ολοκλήρωση των παραπάνω. Ειδικότερα το Σώμα

Ομόφωνα εισηγείται

α) την ολοκλήρωση της κατασκευής Χωνευτηριού στο Κοιμητήριο Ροδόπολης

β) την εκτέλεση της 17/2023 απόφασης του τοπικού συμβουλίου Ροδόπολης για διαμόρφωση του

χώρου στο τέρμα της οδού Κλεοβούλου, με απλή επίστρωση μπετόν και  την τοποθέτηση τριών στύλων

φωτισμού

γ) τη διάνοιξη της λεωφόρου Δημοκρατίας στο τμήμα που σήμερα παραμένει χωματόδρομος,

δ) την ασφαλτόστρωση της οδού Μουσών  (στην πλευρά πλησίον του Ι.Ν. Αγίας Τριάδα)

ε) την  ασφαλτόστρωση του χωματόδρομου (ανώνυμη οδός) πριν την οδό Πλαταμώνος

στ) την τοποθέτηση στεγάστρων στις στάσεις του λεωφορείου ειδικά στις στάσεις των οδών 25ης Μαρτίου

και της λεωφόρου Ροδοπόλεως. 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 14/2024

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΠΟΛΥΖΟΣ   1. ΠΑΝΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

2.  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

3. ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

Ακριβές αντίγραφο

Ροδόπολη 01-10-2024

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Παρασκευάς Πολύζος


